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Logistische Daten | Logistical data

1 Angaben in mm | 1 Specifications in mm • 2 Gewicht in kg | 2 Weight in kg • 3 gilt nur in Deutschland | 3 only valid in Germany

Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland 
Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, 
auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. Wir behalten uns alle Rechte vor. Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass 
diese nur bis zum angegebenen Datum zutreffen, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist. Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. 
Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany 
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained herein. Subject to change without notice. Reprinting or repro-
duction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document. The vehicle applications cited in this Product 
Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the 
purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.

HJS-Nr.
HJS-No.

Seite
Page

Preisgruppe
Price group

Länge1

Length1

Breite1

Width1

Höhe1

Height1

Gewicht2

Weight2

Zolltarif-Nr.
Customs tariff no.

Ursprungsland
Country of 

Origin (CoO)

EAN-Code
EAN code

3 UVP zzgl. MwSt
3 RRP plus VAT

Montagesätze | Mounting parts

82 11 9286 9 1 235 145 72 1,170 40169957 DE 4012588818188 49,20 €

82 14 9019 9 4 260 210 70 0,600 40169952 IN 4012588818126 37,70 €

82 14 9020 10 4 145 110 55 0,440 40169957 IN 4012588818140 26,60 €

82 14 9021 10 4 145 110 55 0,820 40169957 IN 4012588818157 42,90 €

82 14 9022 11 4 145 110 55 0,590 40169957 IN 4012588818164 16,40 €

82 14 9023 11 4 145 110 55 0,970 40169957 IN 4012588818171 32,70 €

Dichtung | Gasket

83 11 3968 12 1 27 27 1 0,001 84849000 IN 4012588818119 7,40 €

DPF® Verbindungsschlauch | DPF® connecting hose

92 09 0007 8 60 295 160 235 0,850 40091100 DE 4012588817655 65,20 €

Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters

93 11 5288 3 75 690 310 200 7,000 84213200 IT 4012588816313 875,00 €

93 11 5298 3 75 690 310 200 7,000 84213200 IT 4012588816320 989,00 €

93 11 5322 3 75 1230 250 380 10,500 84213200 IT 4012588816610 1.099,60 €

93 11 5332 3 75 1230 250 380 10,500 84213200 IT 4012588816627 1.268,10 €

93 13 5303 4 75 690 310 200 8,600 84213200 IT 4012588816412 1.215,20 €

93 13 5304 4 75 1250 190 250 8,300 84213200 IT 4012588816443 658,20 €

93 13 5309 5 75 1250 190 250 9,800 84213200 IT 4012588816559 1.081,60 €

93 13 5313 4 75 690 310 200 8,600 84213200 IT 4012588816436 1.433,60 €

93 13 5314 4 75 1250 190 250 8,300 84213200 IT 4012588816450 798,80 €

93 13 5319 5 75 1250 190 250 9,800 84213200 IT 4012588816566 1.269,80 €

93 14 5305 6 75 1230 250 380 10,700 84213200 IT 4012588816467 998,50 €

93 14 5315 6 75 1230 250 380 10,700 84213200 IT 4012588816474 1.112,60 €

93 14 5321 6 75 640 500 650 10,950 84213200 IT 4012588816597 1.622,60 €

93 14 5331 6 75 640 500 650 10,950 84213200 IT 4012588816603 1.798,20 €

93 21 5320 7 75 1700 340 300 15,000 84213200 IT 4012588816573 1.362,10 €

93 21 5330 7 75 1700 340 300 15,000 84213200 IT 4012588816580 1.541,30 €

93 32 5302 7 75 800 210 230 9,200 84213200 IT 4012588816399 994,30 €

93 32 5312 7 75 800 210 230 9,200 84213200 IT 4012588816405 1.184,00 €

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!EXCLUSIVE

BY HJS
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Audi A4 Allroad B8 (8KH) 2.0 TDI quattro 100/105/110/120/125/130 kW · A4 B8 (8K2) 
2.0 TDI 88/100/105/120/130 kW · A4 B8 Avant (8K5) 2.0 TDI 88/100/105/120/130 kW ·  
A5 (8T3) 2.0 TDI 120/130 kW · A5 Cabriolet (8F7) 2.0 TDI 105/110/120/125/130 kW · 
A5 Sportback (8TA) 2.0 TDI 100/105/110/120/125/130 kW · A6 C7 (4G2, 4GC) 2.0 TDI 
100/120/130 kW · A6 C7 Avant (4G5, 4GD) 2.0 TDI 100/120/130 kW · Q5 2.0 TDI (8RB) 
100/105/110/120/125/130 kW · Euro 5

Seat Ibiza IV SC (6J1/6P5) 1.2 TDI 55 kW · Ibiza IV ST (6J8/6P8) 1.2 TDI 55 kW · Ibiza IV 
(6J5/6P1) 1.2 TDI 55 kW | Skoda Roomster (5J7) 1.2 TDI 55 kW · Roomster Praktik (5J) 1.2 
TDI 55 kW | VW Polo V (6R1, 6C1) 1.2 TDI 55 kW · Euro 5

HJS-Nr. 93 11 5288

HJS-Nr. 93 11 5322

HJS-Nr. 93 11 5298

HJS-Nr. 93 11 5332

Cordierit | Cordierite

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
AUDI
8K0.254.752 X /  8K0.254.750 NX
4G0.254.750 FX / 8K0.254.751 HX

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
SEAT/SKODA/VW
6R0.254.700 PX / JZW.254.702 BX

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Mercedes-Benz C Klasse (W204) C 180/C200 CDI 88/100 kW · C Klasse T-Modell (S204) 
C 180/C200 CDI 88/100 kW · E Klasse (W212) E 200 CDI/BlueTec 100 kW · E Klasse T-Mo-
dell (S212) E 200 CDI/BlueTec 100 kW · Euro 5

Mercedes-Benz Viano (W639) CDI 2.2/2.2 4-matic 100/120 kW · Vito/Mixto Kasten 
(W639) 110/113/116 CDI 100/120 kW · Vito Bus (W639) 110/113/116 CDI 70/100/120 kW · 
Euro 5

HJS-Nr. 93 13 5303

HJS-Nr. 93 13 5304

HJS-Nr. 93 13 5313

HJS-Nr. 93 13 5314

Cordierit | Cordierite

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
MERCEDES-BENZ
A204.490.73.36.80 /  A204.490.73.36
204.490.73.36.80 /  204.490.73.36

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
MERCEDES-BENZ
A639.490.10.92 / 639.490.10.92

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Mercedes-Benz Sprinter 3-t Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (B906/907/910) 211/ 
214/216 CDI 84/105/120 kW · Sprinter 3,5-t Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (B906/ 
907/910) 311/314/316 CDI 84/105/120 kW · Sprinter 4-t Bus/Kasten/Pritsche/Fahrge-
stell (907/910) 411/414/416 CDI 84/105/120 kW · Sprinter 4,6-t Bus/Kasten/Pritsche/
Fahrgestell (907/910) 411/414 CDI 84/105 kW · Sprinter 5-t Bus/Kasten/Pritsche/ 
Fahrgestell (906/907) 511/514/516 CDI 84/105/120 kW · Euro 6

HJS-Nr. 93 13 5309

HJS-Nr. 93 13 5319

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
MERCEDES-BENZ
A906.490.23.00 / A906.490.94.81
A906.490.98.81 / A907.490.23.01
A907.490.24.01 / A907.490.24.01.80 
A907.490.25.01 / A907.490.25.01.80
906.490.23.00 / 906.490.94.81
906.490.98.81 / 907.490.23.01
907.490.24.01 / 907.490.24.01.80 
907.490.25.01 / 907.490.25.01.80
A906.490.78.81 / 906.490.78.81

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Nissan Primastar Bus/Kasten (X83) dCi 90/115/120 - 66/84 kW | Opel Vivaro A Bus/
Kasten/Pritsche/Fahrgestell (X83) 2.0 CDTI 66/84 kW | Renault Trafic II Bus/Kasten/
Pritsche/Fahrgestell (JL/FL/EL) 2.0 dCi 90/115 - 66/84 kW · Euro 4

Nissan NV400 Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (X62/X62B) dCi 130/170 - 96/125 kW |  
Opel Movano B Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (X62) 2.3 CDTI FWD - 96/125 kW |  
Renault Master III Bus/Kasten/Pritsche/Fahrgestell (FV) 2.3 dCi 130/170 FWD - 96/ 
125 kW · Euro 6

HJS-Nr. 93 14 5305

HJS-Nr. 93 14 5321

HJS-Nr. 93 14 5315

HJS-Nr. 93 14 5331

Cordierit | Cordierite

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
GM
93865518
95520821

NISSAN
20020-00Q0E
20020-00Q0D

OPEL
44.219.30

RENAULT
86.60.006.168 / 20.8D.059.91R
82.00.926.926 / 20.01.039.52R

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
NISSAN
20020-00Q2D

OPEL / GM
95520936

RENAULT
20.01.004.12R

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Austausch Diesel-Partikelfilter | Replacement diesel particulate filters
Citroën Jumper II Bus/Pritsche/Fahrgestell/Kasten 2.0 BlueHDi 110/130/160 - 81/96/ 
120 kW | Peugeot Boxer Bus/Pritsche/Fahrgestell/Kasten 2.0 BlueHDi 110/130/160 - 
81/96/120 kW · Euro 6

Fiat Ducato Bus/Pritsche/Fahrgestell/Kasten (250_) 110/130/150 Multijet - 83/96/ 
109 kW · Euro 5

HJS-Nr. 93 21 5320

HJS-Nr. 93 32 5302

HJS-Nr. 93 21 5330

HJS-Nr. 93 32 5312

Cordierit | Cordierite

Cordierit | Cordierite

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
CITROËN/PEUGEOT
16.481.818.80
16.140.739.80 / 16.200.468.80

Siliziumcarbid | Silicon carbide

Dieselpartikelfilter 
inkl. Montageteile
Diesel particulate filter
installation materials supplied

OE-Nr. | OE-No.:
FIAT
13.765.980.80
13.758.700.80 / 13.675.890.80

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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DPF® Verbindungsschlauch | DPF® connecting hose

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

■ temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
■ temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

5 m Rolle | Rolled goods
Di = ø 8,0 mm
Da = ø 14,0 mm

HJS-Nr. 92 09 0007
EXCLUSIVE

BY HJS

Wesentliche Eigenschaften der Silikonschläuche Key properties of silicone hoses

■ Temperaturanwendungsbereich -60 °C bis +250 °C
■ UV- und Ozonbeständigkeit 
 (strahlungs- und alterungsbeständig)
■ Beständigkeit gegenüber vielen Chemikalien
■ Weichmacherfrei
■ Chlorfrei

■ Temperature range -60°C up to+250°C
■ Resitant to UV and ozone 
 (resistant to radiation and non-aging)
■ Resistant to many chemicals
■ Free of plasticiser
■ Chlorine free



 Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0088 | New Products No. 9000-0088

 Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

 Stand 27.03.2025 | © HJS 2025  Seite | Page 9

Montagesätze | Mounting parts 

 HJS-Nr. 82 11 9286

 Montagesatz mit Rohrverbindern 
für Mittelschalldämpfer 
Mounting kit with  pipe connectors 
for center silencer

Passend für OE-Nr. |  Suitable for OE-No.
VW
7E0.253.209 D / 7E0.253.209 F 
7E0.253.209 G
7E0.253.209 F

VW Transporter T5 (7H*) Bus/Fahrgestell/Kasten/Multivan/Pritsche 2.0 TDI/2.0 BiTDI/
2.0 TDI 4motion/2.5 TDI/2.5 TDI 4motion - 62/75/84/96/100/103/120/128/132 kW · 
Transporter T6 (SG*) Bus/Fahrgestell/Kasten/Multivan/Pritsche 2.0 TDI/2.0 BiTDI/2.0 
TDI 4motion/2.5 TDI/2.5 TDI 4motion - 62/66/75/81/84/103/110/132/146/150 kW

 Ab sofort lieferbar! | Available now!

Distanzhülse (OE 7E0.253.075 A) ist nicht im Montagesatz enthalten und muss separat bestellt werden. 
HJS-Artikel ist in Vorbereitung.
Spacer sleeve (OE 7E0.253.075 A) is not included in the mounting kit and must be ordered separately. 
HJS article is in preparation.

i

 HJS-Nr. 82 14 9019 

 Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer
Mounting kit with clamp 
for rear silencer

Passend für OE-Nr. |  Suitable for OE-No.
GM / OPEL
13252495 / 8.63.144
8.52.584 / 8.52.585
95507084
95507083 / 8.63.144 / 95507083

Opel Meriva B (S10) 1.4/1.4 LPG - 88/103 kW

 Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts 

HJS-Nr. 82 14 9020 

HJS-Nr. 82 14 9021 

Montagesatz mit Schelle 
für Mittelschalldämpfer/Abgasrohr 
Mounting kit with clamp 
for center silencer/exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
CHEVROLET / GM / OPEL
42663968 / 42663975
42663981 / 8.63.117
42663977

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Mittelschalldämpfer/Abgasrohr 
Mounting kit with pipe connector 
for center silencer/exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
CHEVROLET / GM / OPEL
42663968 / 42663975
42663981 / 8.63.117
42663977

Chevrolet TRAX/Tracker - 103 kW | Opel Mokka/Mokka X (J13) 1.4/1.4 LPG/1.6/1.6 
CDTI/1.6 CDTI 4x4/1.8 4x4 - 81/85/100/103 kW

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!
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Montagesätze | Mounting parts 

HJS-Nr. 82 14 9022 

HJS-Nr. 82 14 9023 

Montagesatz mit Schelle 
für Endschalldämpfer/Abgasrohr 
Mounting kit with clamp 
for rear silencer/exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
GM / OPEL
42663970 / 95402898
8.63.120 / 95402901
42663982 / 42390827
42663985 / 8.63.116
42663982 / 8.63.118
95402905 / 8.63.122
42663980
8.63.111 / 8.63.151
95402909 / 95528551
95403126 / 42663979
95402906

Montagesatz mit Rohrverbinder 
für Endschalldämpfer/Abgasrohr 
Mounting kit with pipe connector 
for rear silencer/exhaust pipe

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
GM / OPEL
42663970 / 95402898
8.63.120 / 95402901
42663982 / 42390827
42663985 / 8.63.116
42663982 / 8.63.118
95402905 / 8.63.122
42663980
8.63.111 / 8.63.151
95402909 / 95528551
95403126 / 42663979
95402906

Opel Mokka/Mokka X (J13) 1.4/1.4 LPG/1.6/1.6 CDTI/1.6 CDTI 4x4/1.7 CDTI 1.8 4x4 - 
81/85/96/100/103/112 kW

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Ab sofort lieferbar! | Available now!



www.hjs.com/lieferprogramm

HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©
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Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

Dichtung | Gasket 

HJS-Nr. 83 11 3968 

Dichtung für (Abgasrohr) Einspritz-
düse SCR-System AdBlue® 
Gasket for (exhaust pipe) Injection 
nozzle SCR system AdBlue®

Passend für OE-Nr. | Suitable for OE-No.
AUDI/CUPRA/SEAT/SKODA/VW/
MERCEDES-BENZ
A207.492.00.00 / 207.492.00.00
05L.253.115 A / 3C0.253.115 A
A164.492.01.56 / 164.492.01.56

Audi  A4 (8W*) 30 TDI Mild Hybrid/35 TDI Mild Hybrid/40 TDI Mild Hybrid/30 TDI Mild 
Hybrid quattro - 100/120/150 kW · A5 (F5*) 30 TDI Mild Hybrid/35TDI/40 TDI Mild Hy-
brid/40 TDI Mild Hybrid quattro - 100/120/150 kW · A6 (4A*) 35 TDI Mild Hybrid/40 
TDI Mild Hybrid/40 TDI Mild Hybrid quattro - 120/150 kW · A7 (4K*) 35 TDI Mild Hyb-
rid/40 TDI Mild Hybrid/40 TDI Mild Hybrid quattro - 120/150 kW · Q2 (GA*) 30 TDI/35 
TDI/35TDI quattro - 85/110 kW · Q3 (F3*) 35 TDI/35 TDI quattro - 110 kW · Q5 (FY*) 40 
TDI Mild Hybrid quattro 150 kW | Cupra Formentor (KM*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4Drive - 110 kW |  
Seat Ateca (KH*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4Drive - 85/110 kW · Leon (KL*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4Drive 
- 85/110 kW · Tarraco (KN*) 2.0 TDI - 110 kW | Skoda Karoq (NU*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4x4 - 
85/110 kW · Kodiaq I (NS*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4x4 - 110 kW · Kodiaq II (PS*) 2.0 TDI - 110 kW
Octavia IV (NX*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4x4 - 85/110 kW · Superb III (3V*) 2.0 TDI - 110 kW | VW 
Caddy V (SB*) California/Großraumlimousine/Kasten/2.0 TDI BMT/2.0 TDI BMT 4mo-
tion - 55/75/90 kW · Crafter (SY*) Kasten 2.0 TDI 4motion/2.0 TDI FWD - 75/103/130 kW
Crafter (SZ*) Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDI 4motion/2.0 TDI FWD - 75/103/130 kW · Golf 
VIII (CD*) 2.0 TDI/ - 85/110 kW · Golf VIII (CG*) 2.0 TDI/2.0 TDI 4motion - 85/110 kW · Grand 
California (SC*) 2.0 TDI 4motion/2.0 TDI FWD - 130 kW · Passat (3G*) 2.0 TDI - 90/110 kW
T6 (SG*) California/Caravelle/Fahrgestell/Kasten/Multivan/Transporter/2.0 TDI/2.0 
TDI 4motion - 66/81/110/150 kW · T7 California (ST*) 2.0 TDI - 110 kW · T-Roc (A1*) 2.0 
TDI/2.0 TDI 4motion/2.0 TDI SCR - 85-110 kW · Tayron (R4*) 2.0 TDI 4motion - 142 kW · 
Tiguan (AD*/CT*) 2.0 TDI - 90/110 kW · Tiguan Allspace (BW*) 2.0 TDI 4motion - 110 kW

Ab sofort lieferbar! | Available now!

Produkt-Neuheiten Nr. 9000-0088 | New Products No. 9000-0088


